

尾場慶生樂基兒撐足全場

黎明喇記者如父母

黎明（Leon）一連七場紅館演唱會前晚圓滿結束，適逢前晚是Leon四十五歲生日，太太樂基兒現身撐足全場，Leon前晚再被追問太太是否有喜，他表示肯定沒這回事，其後再發揮金句王本色，指其父母都未催生，記者就像他的爸爸媽媽，並謂這些是自然的事，希望自然發生。

黎明前晚於紅館舉行尾場演唱會，太太樂基兒，李嘉欣與老公許晉亨及其姐李嘉明與姐夫、謝天華與太太、契爺胡楓等前來捧場，樂基兒出場時引起全場歡呼，穿上碎花裙及皮襖的基兒腳踏三吋高跟鞋，看來不似懷孕。前晚是Leon的生日，他甫出場，現場過萬fans便齊聲大叫生日快樂，當嘉賓李思捷出場扮黎明時，台下的基兒也忍不住大笑。

大肚Kelly任嘉賓

前晚嘉賓有陳慧琳（Kelly）及雷頌德（Mark），懷孕五個多月的Kelly只穿上一吋高跟鞋，她與Mark、Leon合唱《紀念日》，之後再獨唱《花花宇宙》，肚凸凸的Kelly竟在台上跳舞及踢腳，十分投入。Kelly大讚Leon台上台下都是個gentleman，Mark問Kelly覺得Leon好錫嗎？Kelly即笑說：「我不敢說，現在在肚住還敢講。」Kelly又問Mark平日明不明Leon的金句，Mark笑謂其實不太明只是扮明，Kelly即笑謂：「我都一樣。」Kelly又大讚Leon今次個唱很fit，見他跳得很高，Leon笑謂時小已開始練跳，最鍾意跳巴士欄。

Leon連串勁歌熱舞後，表示沒試過為大家跳到流汗不止，為回饋粉絲，他又兩度下台與fans握手。另外，阿喱於台上與Leon粉絲玩遊戲，指Leon當年於派對識女仔，由起初食檸檬，



▲ Kelly（中）懷孕擔任黎明（左）尾場個唱嘉賓

之後就「打車輪」（接吻）行為，令全場大笑。個唱結束後，Leon與老闆林建岳等在後台切蛋糕慶祝生日。

未收太太生日禮物

Leon接受訪問時被問對自己的舞蹈評價，他即謂不會為自己評價，觀眾不會喜歡聽這個回應。Leon指個月前找Kelly做嘉賓，當時不知她懷孕，之後才知道，問他會擔心Kelly嗎？他表示不會，大家都很熟，有什麼事都會講。至於阿喱指當年他於派對與少女「打車輪」一事，他坦言是真事，問他怕太太嫌嗎？他表示不會，但亦覺得字眼上可以好少。Leon自言是很悶的人，每次答問都不識炒作私人事，是他最大缺點，可能人生裡面，這永遠不會變。他亦表示沒收到太太送的生日禮物，因今次焦點於演唱會，之前綵排有舞蹈員受傷，所以要更加謹慎。

Leon被追問會否追龍仔？他即說：「那次大家問我，認住nice一點，點知令人誤會不好意思，肯定沒這回事，我份人太真令人誤會。」至於有否計劃造人？Leon即謂：「多謝爸爸媽媽，你們各位都是我爸爸媽媽，我爸爸媽媽都沒問我生不生，你們就不停催生，可不可以唔好追問我，Leon是個自然的人，自然的東西由它自然發生，我親愛的『爸爸媽媽』（指記者）。」



▲黎明（右起）尾場個唱，得許晉亨、李嘉欣和太太樂基兒到場支持



▲黎明笑指記者如他的父母般向他催生

◀樂基兒到場支持丈夫黎明坐足全場



▲林建岳（左三）等人在後台為黎明（左四）慶祝生日

基仔撐JC再邀個唱做公主

古巨基昨日出席「Amazing World世界巡迴演唱會2012澳門站」記者會，個唱將於明年二月四日在澳門金光綜藝館舉行，基仔於台上與嘉賓主持開香檳儀式後，大會安排兩位外籍女郎跟基仔合照，怎料女模表現熱情爭相拉住基仔靠近身邊，令基仔一臉尷尬。基仔之前於香港的演唱會是找Jessica C擔任演唱會嘉賓，他表示這次希望依然由JC做嘉賓，早前已向公司提議。提到JC近日負面新聞不絕，又指她有疑似醜照流出，基仔力撐JC之前發生的事，指她是受害者，並大讚她在工作上努力，故此希望她再在他演唱會上做公主。

重拾古巨「肌」

基仔表示上次香港完騷後，在飲食上已放縱了一段日子，令古巨「肌」散了，他笑說：「之後又是農曆新年，我要將古巨『肌』重拾回來。」提到五大與無線破冰，李克勤日前重返無線在《東華》騷演出，基仔表示已第一時間在微博說支持他，很期待有合作演出，令樂壇更熱鬧。問他不怕頒獎禮的競爭增加？他說：「我參加過很多年的頒獎禮，最緊張和在意是台上的表現，手上有幾多個獎不是最重要。」至於其好友陳志雲離職無線，並透露會遊學，基仔說：「我看新聞知道此事，我們私下不講工作，我都好開心陳總可以達成遊學夢想。」他稱雖然無線少了一個人才，但世界是圓的，可能陳總學成後會再投入電視行業。



▲基仔（中）表示再邀JC擔任個唱嘉賓，再做公主
◀祖兒笑言她的朋友阿詩和黃偉文最近都好火爆



草蜢再奪《勁歌》明年新搞作



▲草蜢再奪《勁歌》獎，蔡一傑（中）表示有如回到出道時

前晚容祖兒、張智霖、王菀之、鄭欣宜與草蜢等歌手亮相《2011勁歌金曲優秀選第三回》，已多年沒獲《勁歌》獎項的草蜢，憑歌曲《華麗舞台》再度入選，蔡一傑坦言有回到初出道時的感覺，並透露明年草蜢入行二十七年會有新搞作。草蜢繼《台慶頒獎禮》中獲最佳主持後，他們主持的節目《華麗明星賽》主題曲《華麗舞台》入選《2011勁歌金曲優秀選第三回》，蔡一傑表示此歌由他一手創作，對於已多年沒得到《勁歌》獎，感覺如回到初出道時。草蜢稱年底樂壇頒獎禮中，只有無線《勁歌》邀請他們，希望憑他們努力可以得到無線的鼓勵，而且明年是草蜢入行二十七年，將於新年時公布新搞作。

祖兒王菀之力撐阿詩

容祖兒憑歌曲《花千樹》得金曲獎，穿上大露背的祖兒笑言不怕凍，對於商台今年改制，大熱歌曲《花千樹》沒

份入圍，反而另一首《牆紙》則入選，祖兒說：「其實兩首歌我都鍾意，商台鍾意《牆紙》不意外，我出碟是希望給不同的聽眾層面，不可以整張碟只有一首歌好聽。」至於好友何韻詩炮轟商台改制，黃偉文又與周刊編輯罵戰，祖兒笑言自己的朋友都很火爆，她說：「我就像他們的中和劑，不過他們發泄完就沒事。」王菀之就讚何韻詩是心地好的人，相信別人誤解她的意思，她說：「今年阿詩的成績大家都見到，她那首《痴情司》我好喜歡，如果首歌是我的就好。」今年新人獎是鄭欣宜與林欣彤之爭，欣宜表示不論輸贏也不會影響到她對唱歌的熱愛，況且新人獎有金銀銅之分，她能得到其中之一已很開心。

張可頤稱毋須向黃太解釋

已有一段日子單身的張可頤，昨日有雜誌指她「嫁給」人夫黃智賢（Ben），她澄清大家是認識多年的好朋友，加上她也認識對方的太太，所以報道只是得笑，更毋須向黃太解釋。

張可頤、周柏豪及著名珠寶設計師陳瑞麟，昨日到海運大廈為Longines「光影下的優雅傳統」攝影比賽主持揭幕儀式，對於有雜誌指她「嫁給」人夫黃智賢，她即問記者在何種情況下被拍攝，記者講述後，她即笑道：「我知那一次了，那次我與助手在無線餐廳吃飯，見阿Ben一個人便叫他過來搭訕。」她謂打從《香港人在廣州》一劇已認識阿Ben，大家是相識多年的好朋友，對方亦是一位好好先生。問到對方可曾追求她？她笑道：「我好少在工作的地方識男友，因會令工作不集中，這規條我守得好嚴，工作地方只是工作，我所公開的男友都是圈外人。」她又謂也認識阿Ben的太太，更覺毋須向她解釋，因今次只是得笑，她笑道：「大家只吃過一次飯，而且是在中餐廳，不是西餐廳，一點也不浪漫。」

多個可能但非阿Ben

現時單身的可頤坦言也希望快些有新男



▲張可頤（左）和周柏豪（右）齊出席

阿余拒評張馨予行徑

余詩詩最近被指因鴉吳卓羲去夜蒲而觸怒張馨予，導致伊人偷入吳卓羲個人微博上載「床照」宣示主權，阿余聞言後表示不作回應，因當晚有誰去梁靖琪的婚後派對大家都好清楚，何況她又未見過張馨予。問她可有與吳卓羲約會吃飯？她笑道：「近年我很少在港，很少約會。」此次事件會否覺得自己好無辜？她哈哈笑道：「不會，我又不是第一次給人講。」那可覺得張馨予體意大？她表示不評論別人的行徑。

劇集口碑好

談及她主演的《天與地》反應不俗，但卻遭無線停播兩日，以讓路給《萬凰之王》及《台慶頒獎禮》，令編審周郁明忍不住炮轟公司不重視該劇，阿余指周編審的劇本對白一向好深奧，她未研究、未看過也不作評論，但前後兩日連周六、日共停了四日，對觀眾而言確是

相隔太久，但公司亦可能有其原因，安排上她干涉不來，也不覺是不重視該劇，因大家一直都有份幫手宣傳。問到會否因她沒簽無線做經理人而導致？阿余不認為會這樣，最好去問公司好了。但該劇反應好，無線這樣停播會否浪費大家的心機？阿余說：「我也聽到今次口碑相當好，但收視與受歡迎或與演技成等號，我就有疑問，只希望喜歡的朋友會繼續支持。」



▲阿余表示不覺無線不重視她主演的《天與地》

鄧上文前日誕混血男嬰



二〇〇五年港姐「最上鏡小姐」鄧上文（Shermon），前日（十一日）中午十一時五十八分，在九龍法國醫院順利誕下麟兒，母子平安，榮升外公的鄧英敏懷着極喜悅的心情，即晚向大家公布喜訊及發放外孫照片，並透露外孫重七磅十五安士，取名「Maddox Zachary JOY」。

鄧英敏首任外公好興奮

首次做外公的鄧英敏昨日接受記者電話訪問，仍禁不住興奮的心情，他透露外孫比預產期早幾日出世，而Shermon乃採取順產方式，由於她是運動健將，身體很好，所以昨日已可下床與老公一起湊BB。由於BB爸爸是外國人，所以混血的外孫很靚仔，五官很精緻，他還記得女兒出世時也是鼻尖尖的。而BB暫時只改了英文名，至於中文名則在研究中，不過Shermon心目中已有一個中文名字。問到可會為外孫擺滿月酒？他笑言當年自己結婚與孩子出世均沒擺酒，但這次可能會請一班《歡樂今宵》舊同事吃飯看BB，或擺百日宴。至於Shermon早已約滿無線，但最近無線又邀她續約，不過她希望照顧孩子一段時間後才決定是否繼續工作。

父母及丈夫
鄧上文（右二）誕下男嬰，與